
【A保育園】

０歳児 １歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 ０歳児 １歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 ０歳児 １歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児

現在 60 6 8 10 12 12 12 現在 60 10 10 10 10 10 10 現在 90 6 12 12 20 20 20

改築後 80 10 10 12 14 17 17 改築後 85 12 13 13 15 16 16 改築後 105 12 16 17 20 20 20

増数 20 増数 25 増数 15

０歳児 １歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 ０歳児 １歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 ０歳児 １歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児

現在 100 10 17 17 18 19 19 現在 80 8 10 12 15 17 18 現在 90 8 10 12 20 20 20

改築後 110 15 18 18 19 20 20 改築後 110 15 17 17 20 20 21 改築後 105 12 14 19 20 20 20

増数 10 増数 30 増数 15

※ 定員増数評価 30人 ー 10人 ÷４＝ 5.0人 (←ｂ)

①（a＋b×３）以上 25人以上

②（a＋b×２）以上，（a＋b×３）未満20人以上

③（a＋b）以上，（a＋b×２）未満 15人以上

④  a以上，（a＋b）未満 10人以上
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年齢 合計
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20人未満

25人未満

【B保育園】 【C保育園】
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15人未満
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【D保育園】 【E保育園】 【F保育園】
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